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Sláva ve  Dvoře. Vystoupení dětí. Se-
tkání občanů. 17. červen 2017 - Den 
obce Holasovice. Týdny příprav. Jedná-
ní. Schvalování a diskusí v zastupitelstvu 
obce i  ve  spolcích. V  závěru jsme dáva-
li dohromady peníze, veliké stany proti 
slunci a  dešti, počítali a  sváželi lavičky 
od  našich spolků, sekali trávníky. Ještě 
v  sobotu dopoledne se sešli chlapi z ha-
sičských spolků a  Sokola, aby postavili 
a ukotvili poslední stany. Sestavili lavičky 
a stoly. Děvčata nakládala maso do láku, 
strouhala brambory na placky a chystala 
vše potřebné, aby klaplo občerstvení.

Zbývalo zajistit počasí. Nejlépe mírně 
slunečné, bezvětří, příjemně předletní. 
Už nevím, kdo byl pověřen tímto úkolem. 
Každopádně zadání nezvládl. Chladno. 
Teplota 14 stupňů Celsia, mrholení. Pro-
fukoval chladný vítr. Pivo sice teklo prou-
dem, ale mnozí vyhledávali také svařené 
víno a horký čaj s rumem. Příjemný azyl 
a  závětří hosté nalézali nejen pod při-
pravenými stany, ale také v  recepci Mu-
zea Slezský venkov, ve  stodole, v  kůlně. 

Den obce Holasovice

K  dispozici měli návštěvníci sladké ko-
láčky, hromady steaků, bramborové plac-
ky a  další pokrmy. Den obce však není 
pouze o pochutinách. Je to především se-
tkání rodáků. Občanů. Neformální setká-
ní s představiteli obce. Povídání o rodině 
i  obci. Povídání jak to je „fčil“, a  jak to 
bylo „prvej“. Odpoledne vystoupily naše 
děti. Navzdory počasí hrdě předváděly 
rodičům a babičkám vše, co se naučily při 
nácviku. Pokukovaly, kde sedí maminka 
a zda se pozorně dívá. Svým stepařským 
uměním nás potěšila Iva Šebelová a  vy-
stoupili také muzikanti orchestru mla-
dých z  Dolního Benešova. Vítr jim sice 
občas rozfoukal noty, ale i přesto nám za-
hráli spoustu známých fi lmových melodií 
a  jiných krásných písní. Nechybělo již 
tradiční přetahování lanem, kde velkým 
překvapením bylo několik přihlášených 

ženských týmů. Vítězství opět obháji-
li „Normální chlapi“ a  přidaly se k  nim 
i  „Normální holky“. K  večeru se náves 
u  muzea opět zaplnila. Boney M a  Bee 
Gees revival nenechali chladným nikoho. 
Srdce se rozbušila v rytmu rock and rollu. 
Nádvoří se roztančilo. Mnozí čekali právě 
na ně. Celou akci se sobě vlastní  bravu-
rou a elegancí moderoval Daniel Svobo-
da. Třetí ročník Dne obce Holasovice se 
vydařil. Naši občané ještě stále drží po-
spolu. Spolu pracují. Spolu se baví. Na-
vzdory počasí. Navzdory všem lákadlům 
současného světa. Snad to tak zůstane 
i  do  budoucna. Veliké poděkování patří 
všem, kdo se jakkoliv podíleli na  uspo-
řádání Dne obce Holasovice. Těšíme se 
na další, již IV. ročník.

Markéta Dobřecká, Libor Hřivnáč, 
foto Ivo Mathias a Jan Heisig
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Zprávy z obce
19. zasedání zastupitelstva obce 29. 5. 2017 

Zastupitelstvo obce bylo na  svém zasedání seznámeno 
s  plněním příjmů a  čerpáním výdajů obce k  4. měsíci 2017 
a schválilo účetní závěrku obce sestavenou ke dni 31. 12. 2016. 
Zastupitelstvo bylo seznámeno s  celoročním hospodařením 
Mikroregionu Opavsko severozápad za  rok 2016, schváli-
lo závěrečný účet obce za  rok 2016 a  vyjádřilo souhlas s  ce-
loročním hospodařením obce za rok 2016, a to „bez výhrad“. 
Zastupitelstvo schválilo koupě pozemků v  Loděnici u  bývalé 
pískovny a pod místní komunikací na Tábor, za zahradami ze 
strany severní, a  schválilo záměr směnit a  darovat pozemky 
v Holasovicích dotčených realizací protipovodňových opatření 

a  k  nutnému přístupu k  zajištění údržby koryta řeky Opavy. 
Zastupitelstvo projednalo dokončené, rozpracované a připra-
vované akce a stavby v roce 2016 a 2017, a to Zklidnění dopra-
vy v obci Holasovice, Kanalizace a ČOV Holasovice - 3. etapa 
(splašková kanalizace v  Loděnici), Muzeum Slezský venkov 
– vestavba mezipatra, Obnova stromořadí kolem fotbalového 
hřiště, Památník TGM v  Holasovicích a  další. Zastupitelstvo 
dále schválilo směrnici obce pro zadávání veřejných zakázek 
malého rozsahu, bylo seznámeno se stavem přípravy Dne obce 
Holasovice a  schválilo dokument Místní akční plán rozvoje 
vzdělávání na území Opavska.

34. schůze rady obce 19. 6. 2017
Rada obce schválila na  své schůzi smlouvy o  nájmu po-

zemků s uživateli zahrádek v Loděnici č.p. 5 a smlouvu o pro-
nájmu stavby silnice I/57 s  Ředitelstvím silnic a  dálnic ČR, 
státní příspěvkovou organizací, potřebné pro realizaci stavby 
Zklidnění dopravy v  obci Holasovice. Rada byla seznámena 
s protokolem z jednání hodnotící komise na veřejnou zakázku 
malého rozsahu na dodávky a schválila společnost Hřiště, cz, 
s.r.o. Brno jako vítězného uchazeče pro stavbu Dětské hřiště 
v Holasovicích. Rada byla seznámena s rozhodnutím odboru 
životního prostředí Magistrátu města Opavy, který stanovil 

odchylný postup pro usmrcování kormorána velkého v zájmu 
prevence závažných škod na  rybářství v  rybářských revírech 
Opava 6 a Čížina 1A. Rada dále schválila technické podmínky 
Správy železniční dopravní cesty, státní organizace, pro prodej 
budovy železniční zastávky v Holasovicích, včetně pozemku, 
obci Holasovice. Žádost obce o odkoupení budovy bude dále 
předložena do Správní rady SŽDC a do vlády ČR ke schválení. 
Rada projednala a schválila záměr obce propachtovat pozemky 
ve vlastnictví obce pro zemědělské účely, který bude zveřejněn 
na úřední desce.

Kanalizace
Prosíme všechny vlastníky rodinných domků v  Holasovi-

cích a  v  Loděnici, kteří jsou napojeni na  novou  splaškovou 
obecní kanalizaci, aby nahlásili stavy na  svých vodoměrech 
ke  dni 31. 7. 2017 co nejdříve. Žádáme o  nahlášení stavu 
i  na  vodoměrech nainstalovaných na  přípojku vody z  vašich 

studní. Stavy vodoměrů můžete hlásit na obecní úřad telefo-
nicky (553  662  296), e-mailem (obec.holasovice@opava.cz) 
nebo osobně. Fakturace proběhne za období květen až červe-
nec 2017 v měsíci srpnu. Děkuji vám za ochotu a spolupráci.

Václav Volný, starosta obce

Zveme všechny občany na 

20. zasedání Zastupitelstva 
obce Holasovice, 

které se bude konat v pondělí 24. července 2017 
ve Štemplovci. 

Program jednání bude uveden na pozvánce 
a bude zveřejněn obvyklým způsobem.

Pozvánka
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Zprávy ze školy

30. června jsme se opět sešli před budovou školy, abychom se rozloučili 
s uplynulým školním rokem. Na konci školního roku se vždy hodnotí vý-
sledky práce žáků ve škole. Těší mě, že jsem mohla 13 žákům udělit pochvalu 
ředitelky školy. Jsou to žáci, kteří velmi úspěšně reprezentují naši školu.

 6. třída:
 Aneta Holíková – reprezentace ško-

ly ve  sportovní gymnastice (postup 
do krajského kola) 

 Kristýna Silberová -reprezentace ško-
ly ve  sportovní gymnastice (postup 
do krajského kola) 

 Vendula Silberová – reprezentace 
školy ve sportovní gymnastice (postup 
do krajského kola) 

 7. třída:
 Nela Hřivnáčová – reprezentace ško-

ly ve  sportovní gymnastice (postup 
do krajského kola) 

 8. třída:
 Natálie Hájková – reprezentace školy 

ve vědomostních soutěžích a olympiá-
dách 

 Adéla Malá – reprezentace školy 
v  branné soutěži Wolfram (postup 
do krajského kola) 

 Denisa Štefk ová –  reprezentace ško-
ly v  branné soutěži Wolfram (postup 
do krajského kola) 

 Denis Varyš – reprezentace školy 
v  branné soutěži Wolfram (postup 

do krajského kola) 
 Martin Voženílek – reprezentace ško-

ly v  branné soutěži Wolfram (postup 
do krajského kola) 

 9. třída:
 Lucie Cekotová – reprezentace školy 

a aktivní práce pro školu 
 Hana Hrušková –  reprezentace školy 

a aktivní práce pro školu 
 Natálie Schreierová – reprezentace 

školy na kulturních vystoupeních 
 Veronika Varšová – reprezentace ško-

ly na kulturních vystoupeních 

Samozřejmě, že výborných žáků je 
daleko více, svědčí o  tom skutečnost, že 
na  konci tohoto pololetí bylo uděleno 
118 pochval třídního učitele. Všem těmto 
žákům gratuluji. Je rovněž potěšující, že 
jsem na  letní prázdniny nemusela udělit 
žádnou důtku ředitelky školy nebo do-
konce dvojku z chování.

A  teď již malé prázdninové loučení 
s žáky devátých tříd. Tak jako 1. září pa-
tří prvňáčkům, 30. červen patří žákům 
deváté třídy. Za  celou devátou třídu se 

se všemi přítomnými  rozloučily Natálie 
Schreierová a  Hana Hrušková. Poté se 
slova ujala paní učitelka Renata Schre-
ierová, která společně s ředitelkou školy 
předala některým žákům 9. třídy mimo-
řádné ocenění.  Toto mimořádné ocenění 
na konci školní docházky za výborný pro-
spěch, reprezentaci školy, práci pro tří-
du a školu si zasloužili tito žáci a žákyně:
Tereza Barošová, Lucie Cekotová, Hana 
Hrušková, Marek Quis, Michal Quis, 
Natálie Schreierová, Veronika Varšová. 

1. září odváděli deváťáci prvňáčky po-
prvé do  jejich lavic, dnes naposledy vy-
provodili prvňáčci deváťáky do  jejich 
třídy. Bez slziček dojetí se to neobešlo. 
Devátá třída si pro žáky první třídy při-
pravila malé překvapení. Nejlepší žákyně 
1. třídy – Alexandra Curylová, Viktoria 
Dagmar Francková, Ludmila Krpcová, 
Kateřina Matýsková a  Adriana Snáše-
lová dostaly stejné tričko, samozřejmě 
v odpovídající velikosti, jaké mají všichni 
žáci deváté třídy. Milí deváťáci, přeji vám 
do další etapy vašeho života jen to nejlep-
ší, ať se Vám daří.

Krásné prázdniny všem a v září na shle-
danou.

Ivana Pavlíková, 
ředitelka ZŠ Neplachovice

Slavnostní ukončení školního roku
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Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice
Pozvánka do knihovny

Provozní doba od 1. 7. do 31. 8. 2017
pondělí: 13.30-17.30, čtvrtek: 9.00-11.00 a 12:00-17:00

Ohlédnutí za červnem v knihovně
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Tradice štemploveckých perníčků 
vznikla s  příchodem řádových sester 
na místní zámek. Pekly je pro svoje po-
těšení a  potřebu a  rozdávaly je i  míst-
ním občanům. V  roce 2006, před svým 

Letošní pouti sice nepřálo počasí, 
přesto se vydařila a počasí se umoudři-
lo. Program byl tentokrát zahájen před 
hasičskou zbrojnicí v  Kamenci. Místní 
hasiči totiž letos slaví 110 let od založení 
svého spolku. 

Průvod byl opět bohatý. Jako obvykle 
šli v  čele hasiči ve  slavnostních unifor-
mách, následovalo 41 poutníků v kostý-
mech. Ti byli ze Slavkova, Opavy, Bohu-
mína, Vekých Heraltic, Sádku, Litultovic 
a Štemplovce. Nechyběly povozy s koň-
mi a průvod uzavíral prostý lid.

Tradice štemploveckých perníčků

Mši svatou celebroval Petr Kna-
pek a na  její závěr promluvil otec 
Mieczyslaw Augustynowicz  z Or-
lové. Program pokračoval obrazy 
ze života sv. Jana Nepomuckého, 
které ukázaly jeho život i z jiného 
pohledu. 

V  obrazech účinkovalo 23 lidí, 
od  dvouletého chlapečka, který 
ztvárnil malého Jana, až po  dů-
chodkyně, které představovaly 
dvorní dámy.

K  Hůrce neodmyslitelně patří 
i  různé pouťové atrakce, stánky 
s  perníčky, upomínkovými před-
měty a občerstvením.

Děkujeme všem, kteří se podíleli 
na zdárném průběhu letošní pou-
tě, a také všem zúčastněným pout-
níkům. Těšíme se s vámi na Hůrku 
v roce 2018, kte rá se uskuteční 20. 
května.

Petr Matějek a Pavel Glogovský, 
foto Petr Dušek a Dušan Kadlec

odchodem, je ve  Štemplovci pekly na-
posledy - pro místní hasiče k  prodeji 
na  pouti na  Hůrku. Zároveň předaly 
jejich recept jedné štemplovecké paní, 
která ho střeží „jako oko v hlavě“. Od té 
doby, již jedenáct let, pečou štemplovec-
ké ženy před karmašem perníčky. Mohu 
prozradit, že na letošní várku 250 balení 
perníčků se spotřebovalo 20 kg mouky, 
80 vajec, 10 kg medu a další tajné ingre-
dience. Jak vlastně taková výroba per-
níčků probíhá? Nejprve se jede na  vel-
ký nákup, a poté se ženy sejdou poprvé 
k výrobě těsta. Těsto se zpracovává ruč-
ně, takže je to v  takovém množství do-
cela dřina. Hotové těsto se nechá několik 
dní odležet na chladném místě. Přibližně 

po  týdnu se ženy opět sejdou k  pečení 
a  zdobení perníčků. Letos jsme popr-
vé využily laskavé nabídky obce a pekly 
jsme v  místnosti za  kinem, kde nám to 
díky třem troubám šlo docela rychle. 
Hotové perníčky se nechají v  krabicích 
pořádně vychladnout a ženy se scházejí 
potřetí ke  společnému balení do  sáčků 
s tradiční etiketkou. Společně s perníčky 
na Hůrce prodáváme oblíbené a žádané 
štemplovecké oplatky v typickém balení, 
na kterém jsou fotografi e z poutí na Hůr-
ku a  krátké povídání o  historii Hůrky. 
Letos máme napečeno a  vše prodáno. 
Takže zase za rok… 
Štěpánka Matějková, foto Petr Matějek

Pouť na Hůrku  2017
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Dětství znamená pro většinu z nás ma-
gický svět plný pohádek, pohádkových 
bytostí, her a  fantazie. Proto jsme i  my 
v den, který patří jenom dětem, připravili 
pohádkovou cestu naší malou vesničkou.

Pohádková cesta začínala na  místním 
hřišti. Děti dostaly kartičky s počtem jed-
notlivých pohádkových stanovišť a  hurá 
do  toho. První děti překvapila pohádka 
O  Červené Karkulce, číhající vlk i  sta-
tečný myslivec. Děti si zasloužily nejen 
sladkou odměnu, ale i bábovku z Karkul-
čina košíčku. Dále se mohly hlavičky dětí 
těšit, neboť musely také řešit různé úkoly. 
O kousek dál čekal na ně s papírovou če-
picí Večerníček. A na vozítku svém prohá-
něl děti slalomem. Oblíbenou postavou se 
také stal mlynář. A také tam v dálce stál, se 
svou bílou mlynářskou čepicí nás přivítal. 
Mlýnem děti zatočily a pěkně si v tomto 
pohádkovém mlýně zařádily.

Co dále mohlo čekat děti? Všude 
černo a  to smetí! Temného a  straši-
delného?  Peklo!  A  tam se děly věci!

V sobotu 3. června se již podruhé ko-
nal v areálu Muzea Slezský venkov v Ho-
lasovicích Den dětí, a  to ve  spolupráci 
spolků MOTOrkáři dětem a  Slezský 
venkov. Za  horkého slunečného poča-
sí akci navštívilo více než 70 místních 

i  přespolních dětí se svým dospělým 
doprovodem. Na programu bylo celkem 
pět zastavení, kde děti čekalo plnění 
několika rozličných úkolů – od  hádá-
ní předmětů každodenní potřeby z  dob 
dětství jejich prarodičů a  praprarodičů, 

Dětský den v Kamenci

Mnoho dětských snů točí se okolo hrdi-
nů. Také na  této pohádkové cestě mohly 
se stát děti lehce hrdinou. Hrdinou, který 
hasí, býti hasičem. Na konci cesty, u ryb-
níka, mezi stromy, děti se ho často bojí, se-
děl vodník, v ruce dýmku, ve fraku. U sebe 
měl hrníčky a v nich lidské dušičky. Pro 

děti hádanku a úkol měl, seděl celý v zele-
ném. Nakonec, za vyplněné kartičky, do-
staly děti sladké balíčky a skvělé langoše. 
Za to patří velké díky všem, kteří se účast-
nili a dětem tento krásný den zpříjemnili.

Vladimíra Uvírová, 
foto Jaroslav Bolík 

Den dětí v muzeu

až po přesnost a důvtip při házení šišek 
na cíl. V rámci doprovodných akcí bylo 
možné svézt se na koníkovi, využít kres-
lení na  obličej nebo se nechat zasvětit 
do  tajů zbrojnošského řemesla. Velký 
dík opět patří kolektivu MŠ Holasovice 
za  zapůjčení herních prvků pro některá 
stanoviště, Sdružení rodičů při MŠ Ho-
lasovice za zajištění rychlého občerstvení 
a hlavně  MOTOrkářům! :-)

Více fotografi í, nejen z této akce, nalez-
nete ve fotogalerii spolku Slezský venkov 
– http://slezskyvenkov.rajce.idnes.cz/.

za pořadatatele Jan Heisig
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„Dobrý den, jmenuji se Jan Weiss 
a  spolu s  bratrem máme Zahradnictví 
Weiss Otice. Dnes bych vás rád naučil, 
jak pěstovat bylinky v truhlíku a jak pěs-
tovat balkónové květiny.“

Těmito slovy začala 11. května v pod-
večer, v kulturní místnosti MŠ Loděnice, 

Pozvánka
Sbor dobrovolných hasičů Loděnice 

pořádá

V Loděnici před mateřskou školou, začátek ve 20:00

Hudba DJ Omyl. Vstupné 60 Kč.

„MEMORIÁL 
LIBORA LOSERTA“, 

pátý ročník netradičního 
útoku přes rybník. 

V Loděnici na hrázi, začátek ve 14:00.

BENÁTSKOU NOC 

5. 8. 2017dne

Setkání se zahradníkem

přednáška, kterou pořádal Český svaz 
žen Loděnice pro všechny zájemce.

Sešlo se asi 30 lidí ze všech okolních 
vesnic, pro které členky svazu připra-
vily drobné pohoštění. Dozvěděli jsme 
se například, že dnes již nikdo nedává 
do  truhlíku slepičinec, ale máme tab-
lety, které zajistí rostlině výživu na  celé 
vegetační období. Nebo že máme dát 
do truhlíku hydrogel, a tím zajistíme ne-
přemokření.

Zahradník Jan Weiss nás seznámil 
s  nabídkou bylin i  balkónovek ve  svém 

zahradnictví v  Oticích. Po  přednášce 
proběhla bohatá diskuse o  tom, co kdo 
pěstuje, co se nám daří a kde děláme chy-
by.

Na závěr jsme panu Weissovi poděko-
vali za  vyčerpávající přednášku a  další 
naše setkání bude před začátkem doby 
adventní, kdy nám předvede výrobu 
adventních věnců. Všichni jste srdečně 
zváni.

za Svaz žen Loděnice Ivana Kramná, 
foto Marcela Dudysová
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Kulturní a společenské akce od června až do září u nás i v okolí…
22. 7. Ženský fotbalový turnaj, Sportovní klub Loděnice, hřiště Loděnice

5. 8. Požární útok přes rybník, SDH Loděnice, rybník Loděnice

5. 8. Benátská noc, SDH Loděnice, před hasičskou zbrojnicí Loděnice

5.-6. 8. Výstava drobného zvířectva a exotického ptactva, Český svaz chovatelů, chovatelské středisko Holasovice

19. 8.  Obecní slavnost a Veteran rallye, kulturní komise obce Neplachovice a p. Milan Trojančík, zámek Nepla-
chovice

19. 8., od 20 
hod. Srpnová taneční zábava, SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec

26. 8. Tenisový turnaj ve čtyřhře, Tenisový klub Štemplovec, tenisový kurt Štemplovec

1. 9., od 18 hod. Loučení s prázdninami, SDH Štemplovec, náves Štemplovec

Polovina září 
– konec října Zahájení moštování ovoce, Český svaz zahrádkářů, moštárna Holasovice

3. 9. Moravskoslezský pohár v požárním útoku, sportovní areál Neplachovice, pořádá SDH Neplachovice

9. 9. Benefi ční koncert na obnovu zámku, manželé Vaňkovi, zámek Neplachovice

16. 9. Rybářské závody pro dospělé i děti, Rybářský spolek Loděnice, rybník Loděnice

23. 9. Svatováclavský jarmark, spolek Slezský venkov, Dvůr Holasovice

27. 9. Oslava svátku seniorů, Český svaz žen Loděnice

30. 9. Drakiáda, Sdružení rodičů při MŠ Loděnice
Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. Pozdější, pořadatelem neohlášené, změny akcí 
nemusí být zaznamenány.

Kino Holasovice v září
Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč.

6. 9. Špunti na vodě, komedie ČR, mládeži přístupno, mluveno česky
13. 9. Assassin‘s Creed, akční dobrodružný fi lm USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
20. 9. Padesát odstínů temnoty, erotický thriller USA, mládeži přístupno od 15 let, mluveno česky
27. 9. Mimi šéf, animovaná komedie USA, mládeži přístupno , mluveno česky

NOVÁ
SEZONAPředplatné pro pěkné podvečery! 

Hrací den - pondělí od 16.30 hodin. Od nové sezóny rozšiřujeme naši nabídku o odpolední před-
stavení ve všední den. Takzvaná odpolední matiné jsou v zahraničí velmi oblíbená a žádaná. Chceme 
poskytnout kulturní zážitek i těm, kteří nemohou do divadla večer. Odpolední matiné je ideální pro 
diváky pracující na směny, rodiče, kteří večer složitě zajišťují hlídání  dětí, i pro návštěvníky Opavy.

JAK A KDE si pořídit předplatné?
Předplatné si lze sjednat osobně, telefonicky, e-mailem nebo poštou.
Předprodej vstupenek: Slezské divadlo Opava, Horní náměstí 13, 746 01 Opava
Tel.: 555 537 470, 724 984 209, marketing2@divadlo-opava.cz
P.S…. a po představení ještě stihnete kávičku či vínečko, vzkazuje Jiřina Rossípalová z obchodního 
oddělení! :-)


